



香港文匯報訊(記者達里)蕭正楠、莊錫敏、莊思明、姚子羚及蔡潔等前晚參與錄影《思家大戰》，莊錫敏兩姊妹早前返大馬替亡父辦喪禮，她們表示心情已恢復，要處理的事情亦已完成，只是媽媽想留在大馬多點時間湊孫，拒絕搬來香港住。笑指莊思明要早日結婚生子，搶回媽媽過來，思明說：「我都想一次過(結婚生子)，始終自己年齡問題，但今年內不會結婚，最快也要等下年。」

明年跟楊明結婚生子? 莊思明笑言可能「一次過」完成



莊錫敏、莊思明、姚子羚及蔡潔等今日到電視城錄影節目《思家大戰》。



莊思明講明今年唔會結婚。

問到莊思明與男友楊明是否不設防，她笑稱近日都沒有見對方，因為楊明要返內地修讀有關文化交流的短期課程，雖然只是很短時間，但也不習慣要分開太久，只好專心工作和



莊思明(左)和莊錫敏(右)表示已經復工。

準備宣傳下月推出的新劇《一舞傾城》。莊錫敏則期待下月與《一舞傾城》演員再聚，因為平時很難相約一起吃飯，只有在群組內每天說早晨問好。另外，莊思明在《隱形戰隊》的角色很搶鏡，她開心演出得到稱讚，也覺得角色好玩，說：「我樣子適合做慘情角色，因為平時都是不開心樣和很冷酷，開心角色就留給家姐吧。」

蕭正楠 有意在大馬置業

蕭正楠早前與太太黃翠如到馬來西亞工作，他表示受當地房地產商邀請，稍後會再到訪大馬，他說：「客戶開了一個很好的價錢，希望我們在當地置業，現在我們都計劃中，如果真的便宜就當然會買啦。」阿蕭又笑稱到大馬工作之餘，最難忘要照顧翠如的大馬契仔，他笑道：「我變了湊仔公，契仔每日就當我是玩具，早上七八點就拿槍入房射醒我，小朋友的精力真的嚇死人，以為游泳、踩完車和沖完涼可以喘一喘，結果他又走來敲門。」笑問阿蕭會否被嚇怕要推遲生育計劃，他說：「一向都沒有計劃，但驚得來又幾喜歡，陪小朋友玩就好玩，但這個契仔是魔王仔，一扭計就誰也管不來，所以我都好佩服做人父母。」至於何時再拍新劇，阿蕭預計下月底會開工，但拍劇前會先到廣州做演唱會，並希望帶同翠如同行，好讓廣州的歌迷可以見識到她的「魔音」。



蕭正楠計劃再訪大馬。



蔡思韻稱自己演過的角色太斯文。

榮幸新戲演張艾嘉女兒 蔡思韻望挑戰不同角色

香港文匯報訊 蔡思韻(Cecilia)日前接受HOY TV主播王凌燕專訪，暢談新戲拍攝點滴。Cecilia戲中飾演張艾嘉女兒，她表示超級榮幸：「跟張姐合作過程中，感受到她不會當我們這些新演員是小孩，我覺得有種被尊重的感覺，因為她是以一個專業演員的身份去看待我們。然後對於我們在表演上的交流，也會聽，關於演戲我們也會互相溝通，所以很感謝她沒有視我們為小朋友，尊重我們，大家都是專業演員一般去相處。」Cecilia表示最喜歡跟張姐的結尾：「不知為何當刻很感動，有一種很觸動的情緒突然湧出，覺得有種很微妙的母女感情。」

25歲就憑《幻愛》贏得影后的Cecilia自覺很幸運：「首先我第一部主演的電影《幻愛》，已經是一個很有發揮空間的角色，但我覺得每個角色都有可以玩味的地方，可以從中找到不同和相同之處。自己演過的角色太斯文，我快要演完所有專業人士，有輔導員、社工，這次演建築師，很正派的感觉，我希望可以挑戰不同面向的角色。我作為演員，作為一個容器，希望可以有更多不同色彩。」

問到Cecilia說過最粗魯的話是什麼，她笑說粗俗些的髒話也會有：「有些導演會問我，Ceci你會不會講髒話，你應該不會講吧！他們自己這樣覺得，我會笑笑說，不知道呢？有時候是人之常情，有時很生氣，沒辦法不用這些字去表達自己，這很正常。當然你在公開場合，不想給小朋友壞影響，也要控制自己。」

告五人傳說中「第4人」潘燕山(左二)現身小巨蛋合體。(相信音樂提供)



關錦鵬任北影節「天壇獎」國際評委會委員

香港文匯報訊(記者馬曉芳北京報道)第十三屆北影節「天壇獎」國際評委會陣容8日揭曉，內地導演張藝謀將與阿根廷馬塔布拉塔國際電影節主席費爾南多·胡安·利馬、香港導演關錦鵬、以色列導演那達夫·拉皮德、泰國導演萍帕卡·托維拉、內地演員張頌文、周冬雨一同決出「天壇獎」十大獎項的歸屬。本屆「天壇獎」評委會主席由內地導演張藝謀擔任，香港電影導演關錦鵬則任北影節「天壇獎」國際評委會委員。

1985年，關錦鵬獨立執導了個人第一部電影《女人心》，初執導便獲得了第五屆香港電影金像獎最佳導演獎，並最終憑藉他的第三部長片導演作品《胭脂扣》獲得第8屆香港電影金像獎最佳導演獎。1991年，他的另一部代表作《阮玲玉》橫空出世，不僅獲得第二十八屆芝加哥國際電影節最佳導演獎，還獲提名第四十二屆柏林國際電影節金熊獎，影片主演張曼玉也憑藉此片獲封柏林影后，捧銀熊而歸。

1997年，關錦鵬執導的劇情片《愈快樂愈墮落》入圍第四十八屆柏林國際電影節主競賽單元，並最終斬獲了當年的銀熊獎。2010年，關錦鵬擔任第六十七屆威尼斯電影節「未來之獅」單元評委。2018年，受邀擔任第三十一屆東京國際電影節主競賽單元評委。作為北京國際電影節的老朋友，2020年，關錦鵬在第十屆北京國際電影節導演大師班開設講座，主題為「香港電影——傳統繼承與發展超越」。關錦鵬的電影帶有濃郁的女性主義傾向，是中國影壇別具一格的導演。



第十三屆北影節「天壇獎」國際評獎委員會陣容。

無綫《隱形戰隊》結局預告 邢風 Shadow 遭綁架危在旦夕

香港文匯報訊(記者梁靜儀)熱播劇《隱形戰隊》來到尾聲，有不少觀眾追看的大奸角匡勝天(陳展鵬飾)於第二十五集無罪釋放，結局周將火力全開、展開驚天復仇大計。



鏗少被匡勝天挑起仇恨。



女方向Shadow求婚。

無綫電視昨日在官方社交網釋放了結局周搶先睇預告片，之前在「活人狩獵」個案中威力驚人、曾令邢風(劉穎鏇飾)及Shadow(劉佩玥飾)危在旦夕的鏗少(阮浩棕飾)，將成為匡勝天復仇大計的重要棋子之一。「搶先睇」所見，擅長操控人心的匡勝天，胸有成竹向鏗少謂：「你知唔知邊一個害到你咁？」成功重燃鏗少對邢風及Shadow的仇恨，令出名躁狂的鏗少進入暴走狀態；之後鏡頭一轉，明顯被齊齊綁架的邢風及Shadow果真身陷險境、生死未卜。更驚人的是，逃獄後的鏗少變本加厲，動殺機之餘更對「警隊雙嬌」起了色心，預告中鏗少邊解開褲頭邊咬切牙齒說狠話，邢風及Shadow性命及清白岌岌可危。

結局周劇情除了緊張刺激、洋蔥處處，亦有不少浪漫感人位。「搶先睇」中，邢風與Cool Sir(陳山聰飾)，及Shadow與女女(林子善飾)雙雙修成正果有情人終成眷屬。

劇組今日還會公開「警隊雙嬌」結局周被綁架的現場拍攝花絮，除可看到劉穎鏇及劉佩玥為了造型爭拗不休，更可見證兩位女主角如何做運動抵禦寒風，及面對重大口時的不同反應，經驗豐富的劉佩玥全程勁勇奮，相反劉穎鏇則全程面青青。



Shadow(右)及邢風慘遭綁架。



Cool Sir向邢風求婚。

「第4人」首場現身合體 告五人「攻蛋」成果顯赫

香港文匯報訊 告五人第一次新世界巡迴演唱會「宇宙的有趣」於4月8日開鑼，出道第6年的他們不僅站上台北小巨蛋舞台萬人開唱，一連4場北高雙蛋場場秒殺完售一票難求。告五人當晚把台北小巨蛋變成銀河系、披星戴月帶著萬名歌迷飛向「宇宙九行星」瞬移星球舞台，隨著巨大行星冉冉升起，現場氣氛越趨興奮，告五人一登場直呼「小巨蛋！」瞬間引爆歌迷沸騰尖叫聲。

正當全場陶醉時，堪稱告五人靈魂人物——潘燕山更現身舞台，雲安介紹說：「這個人對我們來說非常重要，對你們來說是個很熟悉的人，但很少見到，可是一定聽過他寫的歌，如果沒聽過，你們應該不會在這裏，他是《披星戴月的想你》作詞者，我的哥哥潘燕山！」告五人帶來一曲潘雲安、潘燕山兄弟共同創作的《迷霧之子》讓場面頓時溫馨，成團以來的酸酸苦辣回憶湧現，惹哭不少觀眾。